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KOLUMBIJA
U zajedničkoj akciji policija Kolumbije i
SAD zaplijenjeno je 7,5 tona kokaina
vrijednog 286 miliona dolara koji je trebao
da stigne u Evropu, saopštila je
kolumbijska vlada.
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ŠPANIJA
U Španiji su uhapšene četiri osobe
osumnjičene za ubistvo Miloša
Peruničića, porijeklom iz Bara, koji je u
junu ubijen u Marbelji, saopštila je 2.jula
španska policija, navodeći da je motiv
rat kavačkog i škaljarskog kriminalnog
klana. Među uhapšenima su Beograđani
Nemanja S. (22) i Duško Š. (29) zbog
učešća u ubistvu Crnogorca Miloša
Peruničića u Marbelji u Španiji.
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PODGORICA
Nikola Mršić izručen Crnoj Gori. Taj

Kotoranin tereti se za ubistvo fudbalera
Gorana Lenca i pokušaj ubistva Milana

Jovićevića. Mršić je obuhvaćen optužnicom
koju je Specijalno državno tužilaštvo podiglo

protiv kriminalne grupe na čijem čelu
navodno su albanski državljanin Erogen
Brajović, Nikšićanin Ranko Radulović i

Kotoranin Igor Vukotić, koji je u bjekstvu.
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NOVI SAD
Zoran Mrvaljević Mrva (43), iz Herceg
Novog koji važi za osobu blisku
škaljarskom klanu uhapšen je u Novom
Sadu. On je u Srbiji odslužio kaznu zbog
falsifikovanja isprave, a uhapšen je na
osnovu međunarodne potJernice
Interpola u Podgorici.
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PODGORICA
Pripadnik “zagoričke grupe”, Saša

Klikovac (38) ubijen je ispred porodičnog
restorana “Kod Crnogorca” u mjestu

Cijevna.
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PODGORICA
Crnogorski državljanin Nikola Ivović

uhapšen je na Palama, po potjernici
Interpola Podgorice zbog sumnje da je

izvršio ubistvo Stefana Šarovića 6. juna
2019.godine u Herceg Novom.
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PODGORICA
Vijeće podgoričkog Višeg suda potvrdilo
je optužnicu Specijalnog državnog
tužilaštva (SDT) kojom se Marko
Šaković, njegova supruga Nataša,
Marko Filmanović i Marko Lašić terete
za stvaranje kriminalne organizacije i
nelegalno držanje oružja.
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KFR
Vođa barskog klana i saradnik škaljaraca

Alan Kožar, ubijen je u nastavku rata
crnogorskih organizovanih kriminalnih

grupa. U istom napadu likvidiran je i
Užičanin Damir Hadžić, kojeg

je potraživala Srbija zbog učešća u
likvidaciji člana kavačkog kriminalnog

klana, Davorina Baltića.
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ULCINJ
Podgoričanin Miloš Marković (30), za kog
policija vjeruje da je ubio Sašu Klikovca,
uhapšen je u večernjim satima na Adi
Bojani.
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PODGORICA
Jedan od uhapšenih u restoranu
„Durmitor“ 2017. Mitar Muratović osuđen
je na tri godine i šest meseci zatvora zbog
nelegalnog nošenja pištolja, dok je drugi
optuženi Miloš Nilović oslobođen. Ovo
suđenje, poznato u javnosti kao suđenje
škaljarcima, pratile su kontroverze: od
spektakularnog hapšenja optužbe su se
svele na nedozvoljeno nošenje pištolja, a
zbog propusta u istrazi jedan od
uhapšenih izbegao je da bude optužen.
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Mjesečni pregled je izrađen u sklopu projekta "Zajedno protiv organizovanog
kriminala" koji je podržao Department of State,

Bureau of International Narcotics and Law Enforcement Affairs
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